



好望金杯

国尊男士会所 店庆一周年感恩大回报
地址：豫博路国尊商务酒店4楼

会员制美容养生健康会所

健康热线：63365888

T05

洛阳晚报



2010年6月28日 星期一 编辑/李喆 校对/小强

结局相同，过程却大不相同

西班牙队和智利队用对攻庆贺双双出线，同样携手晋级的巴西队和葡萄牙队却奉上一场索然无味的平局



据新华社电

2010年南非世界杯25日进行了G组和H组的4场比赛，这也是整个小组赛的收官战。结果两个小组的焦点战役虽然都是交战的两强双双出线，但比赛过程却是截然相反：西班牙和智利这两支崇尚进攻的球队打出了激情四射的对攻战；而巴西和葡萄牙却送上了一场乏味的闷平。

▶▶邓加不爽 葡帅满意

“我们并不开心，我们比赛就是为了赢球。”在赛后新闻发布会上，巴西队主帅邓加对于闷平很不满意，“葡萄牙队不想进攻，而我们想。对手几乎把所有兵力都屯积

在了后场。尽管如此，我们仍有两三次破门良机。”

葡萄牙队主教练奎罗斯对比赛的整个过程则显得相对积极，他告诉记者自己见

证了一场“伟大的比赛”：“两队踢得都很好，最后的平局也是个公平的结果。”

▶▶失意“魔兽”不言退

德罗巴在赛前表示，本队出线“需要奇迹”。可是，科特迪瓦人没能看到奇迹，这位身价最高的非洲球星只能带着遗憾回家。

德罗巴对球队没能晋级感到遗憾：“我们的表现值得尊敬，出局让我们失望，但也不用太过悲伤，因为我们处于死亡小组。对科特迪瓦来说，两次闯进世界杯已是非常神奇的表现，虽然我们不太走运，但是我仍

对这样的经历感到高兴。”

据悉，32岁的德罗巴没有就此退出国家队的打算。只要身体允许，他将继续为国征战，并参加2012年欧洲杯甚至2014年世界杯。

▶▶无畏智利赢得赞誉

上半场即两球落后，且本队还被罚下一人——面对欧洲冠军西班牙队，身处劣势的智利队并没有放弃，不但在下半场取得了一个入球，而且用近乎疯狂的进攻扼杀了对方试图扩大比分的念头。赛后，他们的表现引来一片叫好声。

“我寻思如果我们能追回一球，我们也

许能再接再厉扳平比分，但随着时间的推移我发现球员似乎满足于这一比分了。我不得不说这也许是球员的本能，出线比进球和胜负更重要。”智利队主教练贝尔萨说。

▶▶希斯菲尔德：球员的压力太大了

瑞士队在H组最后一轮比赛中无奈地与洪都拉斯队互交白卷。主教练希斯菲尔德表示，球员压力过大导致球队被淘汰。

希斯菲尔德表示，球队上下都知道必须赢洪都拉斯两个球以上：“球队的目标很远大，但现在我们已经没有去实现它的机会，这让每个人都失望。比赛之前，大家都知道我们到底需要做什么，我觉得正是这样的担子压垮了我的球员。”

虽然本队终难获一胜，洪都拉斯主教练鲁埃达赛后表示，球队在这场证明自己的“荣誉之战”中终于亮出了最佳表现，但“我们在上半场中还是没有完全释放出自己的能力”。

比利亚“最远进球”只待确认

在与智利队的比赛中，西班牙队前锋比利亚用一记超远距离的吊射首开纪录。

针对此球破门时比利亚距离球门的距离，各方说法不一。国际足联官网宣称距离为37米，西班牙《阿斯报》认为距离为40米，路透社、美联社认为比利亚施射时距离球门45米，而世界杯的官方转播机构则认为，比利亚的进球距离达47米。

由于国际足联官方还没有最后确认，因此比利亚能否成为史上第一人还不能确定。在世界杯历史上，目前最远距离的进球属于前国足主帅阿里·汉。在1978年世界杯荷兰2:1战胜意大利的比赛中，阿里·汉在中路距门40米处轰出一记“天外飞仙”。

H组

国名	胜	平	负	进球	失球	净胜球	积分
西班牙	2	0	1	4	2	2	6
智利	2	0	1	3	2	1	6
瑞士	1	1	1	1	1	0	4
洪都拉斯	0	1	2	0	3	-3	1

积分榜

G组

国名	胜	平	负	进球	失球	净胜球	积分
巴西	2	1	0	5	2	3	7
葡萄牙	1	2	0	7	0	7	5
科特迪瓦	1	1	1	4	3	1	4
朝鲜	0	0	3	1	12	-11	0

C罗最佳？
巴西人不干了！



巴葡之战后，C罗当选为全场最佳，却在巴西队内引起了轩然大波。巴西队长卢西奥愤怒地表示“这简直就是一个耻辱”。

本届世界杯，国际足联将单场比赛最佳球员的决定权交给球迷。这一做法讨好了球迷，却也让一些人气超高的偶像更容易获得这一称号。

在葡萄牙小组赛3场比赛中，C罗都被选为最佳球员。但在与巴西队的比赛后，巴西前锋法比亚诺在接受采访时非常不满。一向不愿卷入争议的邓加，也表示了不同意见。

在将C罗当选最佳定义为“耻辱”后，当被记者问到是否他本人的表现似乎更有理由得到这一荣誉时，卢西奥毫不谦虚地表示：“我们没有丢球，这本来应该是评选最佳球员的一大优势。我想我很好地完成了我的工作和职责。”

朝鲜队回国： 奖否？罚否？

虽然朝鲜队在本届世界杯上三战皆北，但据相关报道，所有朝鲜球员依然被国人视为英雄。

据朝媒报道，为国家打入南非世界杯的朝鲜队员分获“人民体育人”与“功勋体育人”的荣誉。最具诱惑的一项奖励是解决球员平壤户口，这对于户籍与所能享受的国家分配直接挂钩的朝鲜人而言，贵比黄金。此外，球员回国后还将获房屋作为奖励。

据韩媒报道，朝鲜国足平均月薪在当地已属中上收入，作为国足队员，从柴米油盐到公共汽车，全由国家分配和免费乘坐；退役后，球员可被保送上大学。

关于朝鲜队回国后是否会受罚的问题，朝鲜官方已经先后两次辟谣和澄清。但韩国的《朝鲜日报》却表示，这支朝鲜队的确存在着受罚的危险。

该报记者姜哲焕称，昔日朝鲜队员曾有这样的先例。“朝鲜冲击1994年美国世界杯决赛圈时，在卡塔尔举行的预选赛上以0:3负于韩国队并被淘汰出局。球员们在到达平壤顺安机场后，直奔煤矿。”姜哲焕说，“葡萄牙球员说‘担心朝鲜球员受到处罚’，这的确不是杞人忧天。”

此外，有传言称，现效力于J联赛的郑大世可能前往德甲波鸿俱乐部效力。但自称喜欢曼联和切尔西的郑大世表示，自己更愿意去英格兰踢球。

